

长沙晚报全媒体记者 朱泽寰 通讯员 阴雅婷

国庆长假期间，长沙各地的产业项目、工业企业假日不停工、过节不停产，全力加快进度、赶订单。假期里，记者走访浏阳经开区、宁乡经开区、铜官工业园的多个工业企业和项目施工场地，到处塔机林立、机器轰鸣，建筑工人、生产队员纷纷坚守一线，确保项目建设如期完成，吹响了第四季度冲刺的号角。



暖心服务助力企业快速成长

“起初，我们的首选地并非长沙。”一家企业负责人向记者透露，“是园区工作人员的热心和专业让我们扎根于此，企业多年的稳步发展也证明了当初我们的抉择是正确的。”

成立于2009年的湖南宇成食品有限公司是一家专注于预制菜研发、生产与销售的企业，公司拥有现代化标准车间13000平方米、冷库6000平方米，配备各种先进的生产制造设备和检测设施。

“我们在2013年搬至丁字湾工业园，在这里感受到了更加暖心的服务。”宇成食品总经理王升政表示，在园区的指导下，公司锚定了贴合湖南人口味的“梅菜扣肉系列”预制菜发展方向，经过多年沉淀，已具备了较高的品牌影响力和美誉度，深受全国各大高档酒店的青睐。

“除了在产品研发给我们提建议，园区工作人员还为我们引荐了多个智能制造服务商，提升我们的生产设备。”王升政表示，在智能化设备的赋能下，扣肉自动化生产线已具备了日产20吨的能力。

随着公司口碑不断积累，宇成食品的产品开始变得供不应求。“目前我们正在同园

区筹划增厂扩产的事宜，得到了多方的鼎力支持。”王升政说。

望城区工信局有关负责人表示，今年以来，望城通过开展纾困增效政策宣讲，持续推进干部联点帮扶企业活动，建立以企业需求为驱动的“雷锋哨”工作机制，搭建“企业供需平台”促进企业供需对接等举措，确保企业能安心发展。

位于宁乡的天宁热电国庆假期生产一线一派热火朝天的景象，他们肩负着为园区99家企业提供蒸汽要素保障的重要任务。“在园区的指导下，我们不断优化生产设备，改良生产方式，时刻把安全生产和绿色生产摆在首位，为企业安全稳健发展奠定了基础。”天宁热电生产副总经理谢存辉说。

“项目建设能顺利推进，离不开省、市等多级政府以及本地发改局、农业农村局、人社局等部门的大力支持。”雅士林茧业党支部书记刘丽告诉记者，项目落户浏阳后，在建设初期，浏阳经开区在雅士林茧业成立了“雅办”，就地办公，帮助企业解决了“围墙以外的问题”，让企业能全心全意优产品、谋发展。浏阳工信局全力支持雅士林茧业完成“长沙市智能制造试点企业”的认定以及“制造强省重大产业类项目”等政策性补助，为企业发展补足后劲。